



天津权健“盯上” 安徽小将魏震

星报讯(记者 江锐) 2月28日是中超冬季转会期的截止日期,但还有一些球员交易尚未达成,比如张修维、邹正、荣昊、李建滨等涉及广州恒大、天津权健等多方俱乐部的复杂交易。不过,以“公开辱骂舜天球员”闻名的前上海知名解说周亮称,天津权健的目标其实是上海上港的小将魏震。

周亮在微博中写道:“权健要的是上港的魏震,都快吵翻了天了,球员家长冲到足协开会议的酒店,拦着上港董事长哭着要下跪:‘求求您让我儿子转会吧!说好的事儿怎么变卦了……’,此景正好被一群其他俱乐部与会者看到。”

来自安徽的小将魏震1997年出生,今年仅21岁,场上位置中后卫,曾任1997年龄段国青队队长。虽然年纪轻轻,但魏震头脑冷静,颇有大将风范,防守干净利落,而且具备1.88米的身高,是不可多得的潜力小将。去年足协杯上海上港4:0逆转天津权健的经典之战中,魏震首发出场并打满全场。主场作战的上海上港若是被打进一球,将会陷入极其不利的境地。魏震表现非常亮眼,零封对手。此后身价倍增,多家俱乐部都有意引进,特别是后场缺兵少将的天津权健。在上海上港队由于贺惯和石柯位置稳固,魏震进一步成长的空间受到一定的限制。但上海上港方面U23储备本来就不足,韦世豪出走后能挑大梁的U23本来就不多了,当然不愿意放走合同在身的魏震。

在中国足协U23新政影响下,潜力U23球员身价暴涨,各路豪强纷纷加入抢人大战。而一些安徽籍小将也成为“抢手货”,当红国脚韦世豪加盟北京国安,陶强龙经过中国足协调解去了河北华夏,姚道刚试训北京国安。

著名画家张江舟 做客大湖之约

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,中国国家画院副院长、著名画家张江舟做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”,在合肥大剧院为市民主讲“全球化语境中的中国美术”。

目前,张江舟已出版个人画集二十余种,理论专著两部,大量作品参加全国美术作品展览并获奖。张江舟介绍自己的学习经历比较复杂,画过油画,做过装帧设计,又画中国画,涉猎的面比较宽。为大家主讲当日的课题,在他看来,“这些年工作的原因,往国外跑的比较多,对各国艺术发展的基本情况相对比较了解,尤其随着国家地位、话语权的不断提升,中国艺术与国际间的交往越来越多,我们对全球艺术的基本状况多一些了解,可以让大家对当代中国美术多做一些思考,对当前的艺术创作有所参照,对我们自身的艺术创作来说作用也很大。”

至于多年来宝贵的创作经验,张江舟笑言就是多画画,“不论是国画、油画、版画、雕塑,还是当代艺术实践的,视野一定要开阔,对传统艺术要有深入的了解,根要扎深。同时,对世界各国不同地域、不同民族的艺术都要有所了解,对自己的创作才会有帮助。”

光影记录国富民强幸福生活

电影《厉害了，我的国》盛大首映

西部开发,东北振兴;中部崛起,东部率先;生产总值增速世界第一;蓝鲸2号、蛟龙号、全国银幕数量总和世界第一;全世界最大的基本医疗保障网;173项扶贫政策;人类历史上最大的射电望远镜FAST;高速公路网总里程世界第一……这些不是孤单的数字,它们是我们鲜活生活的缩影。面对这一串串数字,谁都会由衷地感叹一句“厉害了,我的国!”

2月27日,大型纪录电影《厉害了,我的国》在北京举行首映礼。巩汉林、顾长卫、吴京等28位实力派中青年影视导演和演员都在首映典礼现场向观众联袂推荐这部展现当代中国风采的大型纪录电影。 ■ 记者 吴笑文

砥砺前行,拉开幸福民生画卷

该片以光影的艺术形式,凝聚中国力量,弘扬中国精神、彰显崇高之美,是一部顺应时代的呼声,深入到中国人民的伟大实践,将祖国的发展和成就呈现于大银幕之上的大型纪录电影。

影片中,不仅记录了中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网,一个个非凡的超级工程,还展示了人类历史上最大的射电望远镜FAST、全球最大的海上钻井平台“蓝鲸2号”、磁悬浮列车研发、5G技术等引领人们走向新时代的里程碑般的科研成果。从圆梦工程到创新科技、从绿色中国到共享小康,电影分享震撼的影像的同时,也将其背后的故事娓娓道来。

人民生活的兴旺离不开国家的繁荣富强,国家每一项重大成就的取得也都凝聚了全国人民的磅礴力量,“大国”与“小家”息息相关、密不可分。影片后半部分从“小家”的角度切入,讲述平凡百姓的生活变迁。从基层

扶贫工作人员的生活状况,到筑起世界上最大的人工林的坝上三代人,再到细致做好入户工作的健康管理者和保家卫国的威武之师。生动记录了我国在扶贫、生态文明建设、医疗保障、国家安全体制等各方面取得的卓越成就,充分展现了中国人民在全面建成小康社会征程上的伟大奋斗,一幅幸福民生的壮美画卷正在铺开。

群星闪耀助力《厉害了,我的国》

在首映典礼现场,电影创作团队导演卫铁、剪辑指导郭刚、撰稿陈昌业、声音指导王丹戎齐聚一堂,畅谈创作背后的故事;港珠澳大桥总工程师林鸣、福建民营企业企业家陈德启、中建利比亚分公司总经理张作合三位强国梦的建设者,也在现场分享他们的热血与激情。

巩汉林、顾长卫、吴京等28位实力派中青年影视导演和演员都在首映典礼现场向观众联袂推荐这部展现当代中国风采的大型纪录电影。著名喜剧演员巩汉林表示:“作为一个喜剧演员,生活在新时代,我感受到我们国家日新月异的变化,天天有好事,每天有喜讯,我感到喜气洋洋,所以我想说我感受着幸福的我的国,美好的我的国,奋斗的我的国,才有《厉害了,我的国》。”

中央电视台财经频道的主持人也集体亮相,王小丫选用了“亲切”、马洪涛用“努力”、秦方用“无愧美好时代”、王小骞用“期待”、路一鸣用“备受冲击”、张琳用“激励”、周运用“震撼”、颜芳用“自豪”、张静用“强大”、周蓉用“激动”。他们用这些词语表达了对这部激励全国人心的大型纪录电影《厉害了,我的国》的期待与祝福。

大型纪录电影《厉害了,我的国》将于3月2日全国上映。

“詹皇” 一战创历史

8,000

星报综合消息 北京时间2月28日,在克利夫兰骑士以129:123主场战胜布鲁克林篮网队的比赛中,勒布朗·詹姆斯迎来“纪录之夜”。他全场得到31分12个篮板11次助攻,就此成为史上首位取得生涯30000分、8000个篮板和8000次助攻的球员。而在赛后接受采访时,詹姆斯这样评价自己,“我是独一无二的球员”。

本场比赛前,詹姆斯生涯得分达到30356分,篮板达到8196个,所缺者唯有助攻(7989次)。距离缔造生涯里程碑仅差11次助攻。经过漫长的等待,在第四节还剩1分32秒时,历史性的一刻终于来临。小拉里·南斯接詹姆斯传球,跳投得手,詹姆斯就此将本场个人第11次助攻收入囊中。

在接受赛后采访时,詹姆斯提到自己付出的努力,“这需要花费大量的精力,但是如果你为之努力,就会一点点实现它”。本场比赛也是詹姆斯第926场至少得到20分的常规赛,而在这项数据上,他刚好追平了迈克尔·乔丹,排在第四。另外他也成为了NBA历史上第11位完成8000助攻的球员。

